
1台分
個数

1 7000105569 ケーシング Casing 1 CSL-100 ﾌﾞﾗｯｸ   ｶﾈｶABS

3 7000417569 羽根車   Impeller 1 SP-100B NO31      50HZ

4 7510500520 羽根車ナット Impeller Nut 1 ﾛｯｶｸ ﾅｯﾄ  6MM  SUS304

8 7010301459 ケーシングパッキン Casing Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  S-144S           EP

60 7010103599 メカニカルシール Mechanical Seal 1 EA560-8 NT-22XNC-11A

65 7510704620 注油口プラグ Plug 1 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M6X10  SUS304

67 7010300152 注油口プラグ用パッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  S-6

81 7010201152 オイルシール Oil Seal 1 ｵｲﾙｼｰﾙ SC10.25.7

119 7203508699 電動機　 Motor Assy 1 S24D-100 MQ-30R1 100W

120 7004819699 キャブタイヤケーブル　 Cabtyre Assy 1 1TPF28-0204E4-5

125 7510715620 キャブタイヤケーブル取付ねじ Screw 2 ﾅﾍﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞ M5X20  B-1 SUS304

126 7510800120 キャブタイヤケーブル取付ばね座金 Spring Washer 2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ  5MM SUS304

162 7010300359 ブラケットパッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  110X3  EP-60

163 7510715920 電動機取付ねじ Screw 3 ｻﾗ ﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞ M5X20  B-1 SUS304

224 7510704620 空圧テスト用プラグ Plug 1 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M6X10  SUS304

296 7004108169 モートルケース Outer Pipe 1 ﾓｰﾄﾙｹｰｽ  SL-101 (ﾌﾞﾙｰ)  ｶﾈｶABS

299 7510717920 ケーシング取付ねじ Screw 3 ﾊﾞｲﾝﾄﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞ M5X30 B-1SUS304

386 7003700169 ストレーナ網 Strainer 1 SP-40

471 7011102020 羽根車用止め輪 Set Washer 1 Eｶﾞﾀﾄﾒﾜ  ETWJ-6  SUS304

475 7011101712 メカニカルシール止め輪 Set Washer 1 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ  M8  (S-8)   ｼﾞｸﾖｳ

622 7001400569 オイル室カバー Cover 1 SL-51.101       ﾉﾘﾙ

623 7510710220 オイル室カバー取付ねじ Screw 3 ｻﾗ ｺﾈｼﾞ M5X15  SUS304

624 7010301352 オイル室カバーパッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  S-55

625 7010301952 空圧テスト用プラグパッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  P-6

709 7005001299 シリコンブリッジ Rectiｆication Diode 1 ｼﾘｺﾝ ﾌﾞﾘｯｼﾞ  S25VB60

710 7510702011 シリコンブリッジ取付ねじ Screw 1 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M4X20  ﾕﾆｸﾛ

733 7510801511 シリコンブリッジ取付ばね座金 Spring Washer 1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ  4MM ﾕﾆｸﾛ

893 7010109120 フローティﾝグシート Seat 1 SL-51.101

909 7004017351 フローティﾝグシートパッキン Packing 1 SL-51.101 CR

付属品 7004008551 ホースカップリングパッキン Packing 1 31X21X3T

付属品 7004705069 ホースカップリング用ナット（キク） Nut 1 25MM

付属品 7004705169 ホースカップリング用竹の子(15mm用)H.C.nipple 1 15MM NO36

付属品 7004705269 ホースカップリング用竹の子(25mm用)H.C.nipple 1 25MM NO18

付属品 7012100165 ロープ Rope 1 ﾛｰﾌﾟ  1/4X5M  P.P

付属品 7012503311 ホースバンド(15mm用) Hose Band 1 ﾜｲﾔ-ﾊﾞﾝﾄﾞ 23MM

付属品 7012500311 ホースバンド(25mm用) Hose Band 1 ﾜｲﾔｰﾊﾞﾝﾄﾞ  32MM

付属品 70059036997 取扱説明書 Operation Manual 1 ﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼｮ  CSL.CSA.CSD-100

S24D-100 

No. 部品番号 部品名 Parts Name 備考


